

2013.10.10

星期四

今日8版

农历癸巳年九月初六  
今天局部有阵雨,17℃~25℃

# 今日威海

齐鲁晚报  
www.qjwb.com.cn新闻有奖热线  
5201113  
96706

## 医保定额结算再添仨病种

本月起,威海已对11种病种实行医保定额结算制度

&gt;&gt;C03版



## 渔具开展

10日—13日,第六届中国渔具制造业基地(威海)国际渔具博览会暨威海钓鱼嘉年华在威海国际展览中心举办,国内外参展企业535家,其中威海184家。9日,不少参展商已经搭建好各自的展区,准备迎接今日的“订单”。

记者 王震 摄

&gt;&gt;C03版

《今日威海》法律顾问  
**山东中立达律师事务所**  
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM  
法律专线:0631-5283300

今日C01-C08版

本版编辑:齐璐 美编/组版:胡晓明

## 无限风光在险峰: 雪花勇士成功“翻越喜马拉雅”

9月26日,雪花勇闯天涯队伍的勇士们冲破重重艰险,自喜马拉雅山脉的北坡徒步翻越至南麓并抵达加德满都,标志着“翻越喜马拉雅”活动的挑战圆满成功。期间徒步行进于晓乌措、汤湘、白当等雪域高原,纵览数座8000米以上的世界级高峰,也令此次喜马拉雅翻越之旅充满了无限震撼的力量与感动。

为期十一天的翻越喜马拉雅活动自拉萨启程,其中有六天都在高海拔地区徒步行走,艰险难行的曲折道路,不断滚落的山体碎石,连绵无尽头的搓衣板坡……这是一段让专业人员都要咬紧牙根的绝望地带!当勇闯队伍翻越至4906米海拔的小乌拉垭口时,部分队员因严重的高原反应无奈撤回大本营,剩下40名队员继续前行,在高原缺氧的情况下经受住体能和意志的严苛考验,最终完成了整个翻越行程。

勇闯之路虽然越走越艰难,但一路风景也愈发壮美。行走于世界屋脊,珠穆朗玛峰、洛子峰、马卡鲁峰等世界高峰近在咫尺,只有专注而虔诚地凝视,才能表达人类对这自然神作的崇敬和礼赞。那峰入云端的神圣与伟岸,白雪皑皑的壮美与圣洁,更是震荡人心,于勇闯路上感受人生最美好的时光。

经过数天的长途跋涉,这支充满激情、勇气与爱心的勇闯队伍顺利完成“翻越喜马拉雅”的伟大征途。这一刻,勇闯队员们深深体会到勇闯精神的可贵,用勇气去挑战人生的高度,用身体力行诠释人生的意义,这也是雪花啤酒一贯倡导的“进取、挑战、创新”的企业精神内涵。

登陆雪花勇闯天涯官方网(yongchuang.snowbeer.com.cn)或新浪官方微博(@雪花啤酒勇闯天涯),即可了解最新活动信息。

